Тема. Единицы времени

Цели: 

1. Организовать деятельность учащихся по обеспечению применения учащимися знаний и способов действий в разнообразных ситуациях. Совершенствование вычислительных навыков у детей.

2. Содействовать развитию у детей умений осуществлять самоконтроль и самооценку, развитие у детей памяти, мышления.

3. Воспитание у детей трудолюбия и интереса к математике.

Оборудование: книга, тетрадь, карточки з устным счетом, тестовые задания, карточка для самоанализа.

Ход урока 

I Оргмомент

1 Проверка готовности к уроку.

2. Нацелить детей на внимание.

II Подготовка к изучению нового материала.

1. Упражнение на логику 







2. Продолжи ряд
2, 4, 6, …, …, ….

2, 4, 8, …, …, …
3. Самопроверка устного счета

4. Арифметический диктант

	1. У старика Хоттабыча есть борода. Ее длина 7 дм. Сколько сантиметров борода у Хоттабыча?

2. У змеи анаконды родились детеныши длиной 9о см. Сколько дециметров длина каждого детеныша?

3. В азиатских водоемах живет рыбка-снайпер. Молодые рыбки стреляют водой на 1 дм, а взрослые – на 44 см дальше. На какое расстояние стреляют взрослые рыбки – снайперы?

4. Гусь может летать на высоте 9 км. А сколько это будет метров?

5. Длина пиявки 12 см. Сколько это миллиметров?

6. Корни у яблони растут на 15 метров вширь. А сколько это метров?

7. Высота дога 80 см, а фокстерьера на 4 дм. меньше. Чему равен рост фокстерьера?

8. Пауки видят бабочку на расстоянии 2 дм. Сколько это сантиметров?




III Усвоение нового материала и способов действий.
1. Беседа с детьми о единицах  времени.

2. Актуализация знаний. Вставить в пропущенное место единицы времени.

1год это 12…                                 5 месяцев < 1 …               5 недель > 1 …

1 сутки = … час                             половина суток это 12 …       2 ч < 2…

3. Работа по учебнику.

a) Устный разбор заданий стр 109 № 433, №434

b) Работа над задачей № 438

На самолете до Москвы за 9 часов      на сколько часов на самолете быстрее, чем на поезде

На поезде до Москвы за 9 суток

4. Физминутка.

IV Закрепление пройденного материала.

1. Решение задачи.

В книге 60 страниц. В первый день девочка прочитала третью часть книги, во второй день 18 страниц. Сколько страниц осталось прочитать девочке?

(Дети решают задачу самостоятельно. Если слабые ученики затрудняются они получают карточку с подсказкой.) 

	Карточка – подсказка

1) ⁪  :  ⁪ = ⁪

2) ⁪ + ⁪ = 38

3) ⁪ -  ⁪ = ?


2. Решить выражение 

21 : (63 : (207 – 198))

3. Решить тест. Прочитать задания и ответить верно («+»)  или неверно («-«)

	1. Одна седьмая часть недели равна 1 часу

2. Одна двенадцатая часть года это 1 месяц.

3. 1 час – это одна шестидесятая часть минуты.

4. 1 год больше 1 месяца в 12 раз

5. Половина года равна 6 месяцам

6. 1 день больше 1 недели в 7 раз

7. Одна четвертая часть года составляет 3 месяца

8. Половина суток равна 12 мин
	
	1. –

2. +

3. +

4. +

5. +

6. +

7. –

8. -


4. Самопроверка  самостоятельной работы.

V Анализирование учебной деятельности.

VI Подведение итогов

VII  Задание на дом: стр 109 - 110 № 440 № 442 (2)

VIII Рефлексия.
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